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Домашна работа 18.10.2015 г.

  

1.клас – Да четат сричките и текстчетата в буквара на стр. за буква „м”; да назовават
думи с „м”, да съставят изречения с някои от тях. Да пишат "Мм"  на
раздадените работни листа
.

  

2.клас –  Четене и разказване на  „Ние, врабчетата” от Йордан Радичков – стр. 93; Да
направят стр. 8 в Тетрадката по четене; Да поправят и запишат изреченията от упр. 4 и
5 на стр. 17 в учебника.

  

3.клас – На контурната карта на България да ви покажат и разкажат за р. Дунав, Черно
море и черноморското крайбрежие/или по илюстрациите в учебника да ви разкажат
какво са научили днес (урокът е на стр. 24-25). Да четат и разказват приказката на
Оскар Уайлд  „Себелюбивият великан”  – работен лист; Да направят стр. 10 и 11 от
Учебна тетрадка № 1 (упр. 5 на стр. 11 е по желание)

  

4.клас – Да довършат упражненията от работния лист за Рило-Родопската област по
човекът и обществото; Да четат българската легенда „Крали Марко и конят Шарколия” 
на стр.120-121; Да направят стр. 16 и 17 в Тетрадка № 1

  

5 клас: Няма домашно по български език; Да си прочете още веднъж текста
„Разждането на Вахагн“в учебника по литература на стр.  36-37 и да направ
и
уп
р.
2 на стр. 37; Да се подготв
и
за самостоятелна работа върху „Митове за сътворението“; Няма домашно по история и
цивилизация.
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6 клас: Да си прочетат уроците по български език в учебника на стр. 29-31 и направят
упражнение 5 на стр. 31; Да се подготвят за самостоятелна работа по български език;
Да си прочетат още веднъж „Щастливият принц“ в учебника по литература и да се
подготвят за трансформиращ преразказ от името на славея; Да доизгледат
спектакъла „Криворазбраната цивилизация“ (
https://www.youtube.com/watch?v=MLiwhGBCbzk&amp;spfreload=10
) и да отговорят на въпроса „Какви проблеми разкрива Васил Друмев в тази
възрожденска комедия?“.

  

  

7 клас: Да прочете уроците по български език в учебника на стр. 30-34 и да направи упр
.
54 на стр. 32; Да се подготв
и
за самостоятелна работа по български език; Да си прочет
е
още веднъж първа част от „Немили недраги“ и да отговор
и
на въпрос 3 на стр. 32.
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